

# PROLJEĆE JE TU!

## GDJE S GLOMAZNIM, ZELENIM I POSEBNIM OTPADOM?

Proljeće svi rado koristimo za čišćenje stanova i okućnica. Što s otpadom koji nam tada nastane?



Glomazni otpad je isključivo **neopasni** otpad, a koji zbog dimenzija nije moguće odlagati u spremnike za miješani komunalni otpad. Ukoliko se predmet može ponovo iskoristiti, najprije predlažemo da provjerite želi li netko taj predmet preuzeti i nastaviti koristiti. Ukoliko ipak imate potrebu odbaciti madrace, stolice, ormare, plastične ležaljke, kante, kade, umivaonike, igračke, kuhinjske elemente, radijatore, daske za glačanje, stalke za sušenje robe, tepihe, parket, zavjese, najlonske folije, stiropor i sl., za to postoji **rješenje**.



**Važno! Glomazni otpad nipošto se ne odlaže na javnim površinama (npr. kraj spremnika za miješani komunalni otpad), ni u okoliš (npr. šume i jame). To je nepropisno i kažnjivo!**

### Evo rješenja:

Glomazni otpad možete donijeti do **mobilnog reciklažnog dvorišta** kad je ono u funkciji i besplatno ga odložiti. **Rasporedi** postavljanja mobilnih reciklažnih dvorišta dogovaraju se s Gradom Labinom i općinama Labinštine, a možete ih pronaći na našoj web stranici [www.prvimaj.hr](http://www.prvimaj.hr) u sekciji „PC Čistoća/Raspored odvoza otpada“ ili pozivom na broj 052/855-375.



Glomazni otpad možete donijeti na **reciklažno dvorište u Labinu** nedaleko veterinarske stanice (Pulska bb, Starci) i besplatno ga odložiti. Reciklažno dvorište radi svaki dan osim nedjeljom i praznicima, a radno vrijeme možete provjeriti na našoj web stranici [www.prvimaj.hr](http://www.prvimaj.hr) u sekciji „O nama/Radno vrijeme“ ili pozivom na broj 052/855-375.



Jednom godišnje moguće je naručiti **besplatan odvoz 1 m<sup>3</sup>** glomaznog otpada s kućnog praga. Odvoz možete naručiti pozivom na broj 052/855-375. Takvi odvozi vrše se izvan ljetne sezone, u pravilu od listopada do lipnja.



Uvijek je moguće naručiti dovoz **kontejnera veličine 5 m<sup>3</sup>** za glomazni otpad do vaše nekretnine, prema važećem Cjeniku (slobodno zatražite našu ponudu). Kontejner možete naručiti pozivom na broj 052/855-375.



**Zeleni otpad** može se zbrinuti na **sve** načine kao glomazni otpad, te vlastitim dovozom na odlagalište Cere. Molimo da ga ne gomilate na javnim površinama, osim na **prethodno dogovorenim** površinama za privremeno odlaganje. Za mogućnosti zbrinjavanja informirajte se pozivom na broj 052/855-375. Uvijek kad je to praktično, zeleni otpad preporučljivo je **kompostirati** ili odložiti na kompostnu hrpu.

**Posebne** kategorije otpada, u što spada **opasni otpad**, od iznimne je važnosti pravilno zbrinuti! Takav otpad može izrazito **štetiti** ljudskom zdravlju i okolišu! U posebne ili opasne kategorije otpada spadaju, primjerice, električna oprema i uređaji, baterije, akumulatori, gume, otpadna jestiva i motorna ulja, lijekovi, pesticidi, kiseline, lužine, boje i sl.



**Opasni otpad i sve posebne kategorije otpada moraju se pravilno odložiti u mobilnom reciklažnom dvorištu ili na reciklažnom dvorištu Labin! Raspored postavljanja mobilnih reciklažnih dvorišta i radno vrijeme reciklažnog dvorišta provjerite na [www.prvimaj.hr](http://www.prvimaj.hr) ili pozivom na broj 052/855-375.**

**Napomena:** Opisani načini zbrinjavanja otpada odnose se na korisnike iz kategorije **kućanstva** – korisnike usluga 1.MAJ-a d.o.o. koji je davatelj javne usluge na području Labinštine. Od korisnika **koji nisu u kategoriji kućanstva** nismo u mogućnosti prihvaćati glomazni, zeleni i posebni otpad besplatno. Za posebni otpad takvi korisnici moraju kontaktirati ovlaštene sakupljače, dok smo glomazni i zeleni otpad u mogućnosti zbrinuti uz naknadu putem kontejnera veličine 5 m<sup>3</sup> ili neposredno na odlagalištu Cere. Više informacija na [www.prvimaj.hr](http://www.prvimaj.hr) i pozivom na broj 052/855-375.

Sve potrebne **informacije** o gospodarenju otpadom na Labinštini možete pronaći na [www.prvimaj.hr](http://www.prvimaj.hr) (rasporedi odvoza, rasporedi postavljanja mobilnog reciklažnog dvorišta, važeći Cjenik, radno vrijeme, upute za pravilno odvajanje otpada, obrasce, podatke o količinama prikupljenog otpada, tekuće obavijesti i sl.).

Dodatne informacije u vezi pravilnog gospodarenja otpadom: [www.zelene-navike.hr](http://www.zelene-navike.hr).



Zelene navike  
za održivu Labinštinu